
   

Zápis č. 4/2025 
z jednání Zastupitelstva obce Lošany ze dne 23. 09. 2025 

 
Přítomni: Mgr. Jan Šrámek, Iveta Peukerová, Vladislav Pospíšil, Mgr. Michal Jelínek, 

Michaela Benešová,  
Omluveni: Aleš Sobolik, Simona Pavlusová  
Veřejnost:   

Program:   

1. Zahájení 
2. Určení zapisovatele 
3. Určení ověřovatelů 
4. Ověření zápisu z minulého zasedání 
5. Kontrola plnění usnesení 
6. Rozpočtové opatření č. 3/2025 
7. Rozpočet obce na rok 2026 
8. FVE kabiny + ČOV 
9. Návrh mimořádné odměny členovi ZO 
10. Různé 
11. Diskuse 
12. Usnesení 
13. Závěr 
 
 
1. Zahájení zasedání zastupitelstva 
 

Zasedání Zastupitelstva obce Lošany bylo zahájeno v 19:00 hod. starostou obce Mgr. 
Janem Šrámkem (dále jako „předsedající“). Předsedající schůze dle prezenční listiny 
přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že přítomno je 5 členů 
zastupitelstva, Simona Pavlusová  a Aleš Sobolik jsou omluveni, zastupitelstvo je 
usnášeníschopné. 
Předsedající seznámil přítomné s programem v souladu s pozvánkou předanou členům 
zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  
 

2. Určení zapisovatele 
 

Předsedající určil zapisovatelem zasedání Ivetu Peukerovou. 
 

3. Určení ověřovatelů zápisu 
 
Předsedající určil ověřovateli zápisu Michala Jelínka a Vladislava Pospíšila. K určeným 
osobám nebyly vzneseny žádné námitky ani protinávrhy. 
 

4. Ověření zápisu z minulého zasedání 
 

Zápis z minulého zasedání ZO č. 3/2025 ze dne 24. 06. 2025 byl ověřen Michaelou 
Benešovou a Vladislavem Pospíšilem bez připomínek a návrhů. Ostatní zastupitelé k zápisu 
rovněž neměli připomínky ani návrhy.  
 

5. Kontrola plnění usnesení 
 
Na minulém zasedání bylo přijata celkem 11 usnesení. Všechna usnesení byla schvalovací. 
Další usnesení, která by ukládala termín plnění, nebyla při minulém zasedání přijata. 

 
 



   

6. Rozpočtové opatření č. 3/2025 
  

Aneta Ježková, účetní obce, předložila zastupitelům obce Návrh rozpočtového opatření č. 
3/2025 a vysvětlila změny a přesuny v plnění rozpočtu.  
 
Vzhledem k tomu, že nikdo neměl připomínky, nechal předsedající hlasovat o návrhu 
rozpočtového opatření. 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 
 

Usnesení č. 1/4/2025 
 
Zastupitelstvo obce pro projednání podle § 84 odst. 2 písm. b) zák. č. 128/2000 Sb., o 
obcích, ve znění pozdějších předpisů schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2025. 
 

7. Rozpočet obce na rok 2026 
 

Předsedající pověřil finanční výbor ve spolupráci s účetní obce Anetou Ježkovou přípravou 
návrhu rozpočtu obce na rok 2026 a střednědobý výhled na roky 2026 a 2027 v termínu do 
24.11.2025. Nikdo neměl žádných připomínek a proto bylo přikročeno k hlasování. 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

 
Usnesení č. 2/4/2025 

 
Zastupitelstvo obce pověřuje finanční výbor k přípravě návrhu rozpočtu obce na rok 
2026 a střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2026 a 2027 v termínu do 24.11.2025. 
 

8. FVE kabiny + ČOV 
 

Předsedající - v návaznosti na zrušení výběrového řízení na minulém zasedání seznámil 
zastupitele s dalším postupem (vypracováním podrobné projektové dokumentace na 
výstavbu FVE, oslovením firem s kompletním zajištěním projektové dokumentace, dozorem 
investora, vypracováním analýzy rizik, včetně zajištění výběrového řízení a administrace 
dotace). Vše je průběžně konzultováno se společností, která pro obec zajišťuje dotace. 
V následujících dnech bude po finálním doručení upravené projektové dokumentace 
připraveno a zveřejněno výběrové řízení na dodavatele.  
 
Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky, zastupitelé vzali informaci na vědomí. 
 

9. Návrh mimořádné odměny členovi ZO 
 

Předsedající – předložil návrh na poskytnutí mimořádných odměn členovi zastupitelstva obce, 
předsedkyni kulturní komise Michaele Benešové ve výši 3.000 Kč, a to  za kvalitu a odpracované 
hodiny kulturní komise, celkem 9 kulturních akcí.  
 
Nikdo z přítomných neměl připomínky, a proto bylo přikročeno k hlasování.  
 

 
 
 



   

Výsledek hlasování: 
Pro:   4 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  1 (Benešová)  

 
Usnesení č. 3/4/2025 

 
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí mimořádné odměny ve výši 3.000 Kč. 
předsedkyni kulturní komise Michaele Benešové, která se v nadstandardní kvalitě 
podílela a vedla přípravu všech kulturních akcí v roce 2025 v obci Lošany. 

 
10. Různé 

 
a) Výběrové řízení na zhotovitele dopravního značení 
 
Na zasedání ZO dne 20.3.2024 jsme schválili finální verzi pasportu dopravního značení 
v obci Lošany a Lošánky. Na základě připraveného pasportu proběhlo výběrového řízení na 
zhotovitele nového dopravního značení v obci Lošany a Lošánky. Výběrové řízení proběhlo 
dne 23.9.2025 v 18:45 hodin v budově OU Lošany. Předepsaným způsobem byly osloveni 3 
zhotovitelé a v požadovaném termínu byly doručeny celkem 3 cenové nabídky:  
 
1. PasProRea s.r.o,  
2. GS Plus s.r.o,  
3. LION-stavební a obchodní společnost, s.r.o.  
 
Jako nejvýhodnější byla vybrána nabídka společnosti PasProRea s.r.o, IČO: 02343100 v 
ceně 209.896 Kč bez DPH.  
 
Vzhledem k tomu, že nikdo z přítomných neměl námitek, nechal předsedající hlasovat o 
návrhu usnesení. 
 

Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

 
Usnesení č. 4/4/2025 

 
Zastupitelstvo obce schvaluje výběr zhotovitele nového dopravního značení v obci 
Lošany a Lošánky. Zakázku zhotoví společnost PasProRea s.r.o., IČO: 02343100, za 
cenu 209.896 Kč bez DPH. 
 
b) Návrh Smlouvy o spolupráci při zajišťováni požární ochrany 
 
Předsedající – seznámil přítomné s návrhem na zrušení jednotky požární ochrany Lošany 
(dále JPO) a smluvní převzetí souvisejících povinností ze strany obce Dolní Chvatliny.  
Předsedající dále uvedl, aby JPO řádně fungovala dle zákona a dalších předpisů, vyžaduje 
to nejen investici v řádech statisíců korun, ale zejména podstatně aktivnější přístup svých 
členů, včetně náboru členů nových. Toto se bohužel v posledních letech nedaří. Z důvodu 
nadcházející kontroly, kdy obci hrozí nemalé sankce za nedodržení předpisů při činnosti 
JPO, bylo přistoupeno k návrhu spolupráce mezí obcí Lošany a obcí Dolní Chvatliny, která je 
ochotna za obec Lošany povinnost JPO smluvně převzít. Byl vypracován Návrh smlouvy, 
která bude předložena HZS STČK k vydání souhlasného stanoviska. Teprve poté může být 
JPO zrušena a smlouva s obcí Dolní Chvátliny uzavřena. Tímto krokem samozřejmě není 
nijak dotčena činnost a existence Spolku dobrovolných hasičů (SDH Lošánky). 
 



   

Michal Jelínek doplnil, že s jednotkou Mančice (spadající pod obec Dolní Chvátliny) 
spolupracují jako hasiči dlouhodobě. Upozornil, že se smlouvou jsou spojeny i náklady ve 
výši cca 62 Kč na obyvatele, nicméně JPO má i v současné době obdobné náklady.  
 
Vzhledem k tomu, že nikdo z přítomných neměl připomínky, nechal předsedající hlasovat o 
návrhu usnesení. 

 
Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

 
Usnesení č. 5/4/2025 

 
Zastupitelstvo obce schvaluje Návrh smlouvy mezi obcí Dolní Chvatliny a obcí 
Lošany, jejíž předmětem je sdružení prostředků na zřízení společné jednotky požární 
ochrany podle § 69a zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně. 
 
c) obecně závazné vyhlášky obce Lošany o místních poplatcích 
 
Předsedající, z důvodu projednání výše místních poplatků na rok 2026, seznámil zastupitele 
s porovnáním nákladů na odpadové hospodářství za období leden až srpen 2024 a 2025, 
které připravila účetní obce Aneta Ježková. V roce 2024 byly náklady ve stejném období 
celkem 426 254 Kč, přičemž na jednu osobu tak činily 1 221 Kč, celkové náklady ve stejném 
období v roce 2025 jsou 509 254 Kč, přičemž na jednu osobu tak činí 1 399 Kč. Došlo 
k výraznému nárůstu v nákladech na poplatníka, a to cca o 200 Kč. Zastupitelé se po diskuzi 
domluvili, že dojde k navýšení poplatku na cca 1 000 Kč.   
 
d) Závlaha + osvětlení fotbalového hřiště v Lošanech 
 
Předsedající seznámil zastupitele s plánem vybudovat závlahu na fotbalovém hřišti 
svépomocí za účasti členů Sparty Lošany a dalších dobrovolníků. Zastupitelům byla 
předložena nabídka na nákup základních komponent potřebných k realizaci v částce cca 
75.000 Kč až 100.000 Kč. Nabídka není definitivní, pravděpodobně bude třeba ještě nějaký 
materiál dokoupit dle potřeby při realizaci. Hřiště je nyní využíváno od pondělí do pátku 
v rámci spolupráce se Štítarským SK a příjem za pronájem činí kolem 10.000 až 12.000 Kč 
měsíčně ve fotbalové sezoně. Zastupitelé se po diskuzi shodli, že podpoří výstavbu 
zavlažování nákupem potřebného materiálu s tím, že práce budou provedeny svépomocí. 
 
Předsedající seznámil přítomné s podnětem ze strany funkcionářů TJ Sparty Lošany 
k vybudování alespoň částečného osvětlení fotbalového hřiště, aby se dalo hřiště využívat a 
trénovat i v podzimním a zimním období. Byl kontaktován pracovník spol. Elektro Martínek, 
který udělal orientační cenovou nabídku na vybudování osvětlení ½ fotbalového hřiště. Při 
požadavku o umístění 4 sloupu a 8 reflektoru s kabeláží a rozvodnicí by měla být cena 
realizace 100 až 150 tis. Kč. Zastupitelé se po diskuzi shodli, že osvětlení fotbalového hřiště 
se bude řešit po výstavbě FTV a v rámci rekonstrukce víceúčelového hřiště. 
 
e) Podpora na obnovu kostela sv Jiří v roce 2026 
 
Předsedající – Jako každý rok Římskokatolická farnost Kolín požádala o příspěvek na další 
etapu rekonstrukce kostela v roce 2026, kdy bude pokračováno v opravě střechy lodi kostela 
sv. Jiří v Lošanech. Vzhledem k tomu, že nikdo z přítomných neměl připomínky, nechal 
předsedající hlasovat o návrhu usnesení. 
 

 
 
 



   

Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Jelínek, Benešová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:  0 

 
Usnesení č. 6/4/2025 

 
Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje poskytnutí finanční dotace ve výši 50.000 
Kč Římskokatolické farnosti Kolín na částečné uhrazení nákladů na pokračování 
opravy střechy lodi kostela sv. Jiří v Lošanech v roce 2026. 
 
 
f) Větrná elektrárna - park Křečhoř, Lošany 
 
Předsedající - informoval, že činnost na záměru větrného parku Křečhoř-Lošany byla 
pozastavena na dobu neurčitou, a to z důvodu, že se záměr nachází v ochranném pásmu 
letiště Čáslav, což má za následky zásadní omezení maximální možné výšky větrných 
elektráren pod úroveň, která je technicky i ekonomicky nerealizovatelná. 
 
g) Stodola a bytovka č.p. 20 
 
Předsedající - informoval, že obec v červnu 2025 podala žádost na vydání povolení 
k částečné demolici a rekonstrukci stodoly dle projektové dokumentace. Povolení doposud 
nebylo vydáno. 
Projekt na rekonstrukci bytovky č.p. 20 je zadán projektantce Iloně Koutové, která musí 
předělat projekt z ručního zpracování do digitální podoby (bylo zadáno na jaře 2025). 
 
h) Hřbitovní zeď – ukončení projektu + další etapa 
 
Předsedající seznámil zastupitele s ukončením 4. etapy rekonstrukce hřbitovní zdi, všechny 
dokumenty včetně Závěrečného vyhodnocení byly podány na MZE ČR. Nyní je schválena 
dotace na další 5. etapu spočívající v rekonstrukci Márnice. Na podzim bude provedeno 
výběrové řízení na dodavatele, aby se na jaře mohlo začít s rekonstrukcí. Tím bude 
rekonstrukce hřbitova dokončena. 
 
i) Činnost výborů a komisí  
 
Předsedající informoval, že na podzim je v plánu údržba a prořez stromů, některé jsou již za 
hranicí životnosti a hrozí pád. Dále je několik požadavků na kácení stromů od občanů. Proto 
pověřuje Komisi životního prostředí ve spolupráci s paní místostarostkou k vyhodnocení 
stavu předmětných stromů a návrh na vykácení s plánem náhradní výsadby. V případě 
potřeby nebo sporných případů je možné přizvat odborníka Arboristu/Dendrologa k 
posouzení. Rovněž je třeba provést plán výsadby na břehu rybníka ve spolupráci 
s Rybářským spolkem Lošany. 
 
Předsedající - informoval, že ve stavu objednávky jsou cibuloviny (tulipány a narcisy). Bylo 
vytipováno několik míst v Lošanech (Lošánky již byly vloni osazeny). Nyní je třeba 
naplánovat výsadbu, která je možná do konce října. Navrhuje spolupráci mezi komisí Živ. 
prostředí a Kulturní komisí, výsadba by se dala pojmout se zapojením dětí a rodičů jako 
odpolední brigáda s pohoštěním na hřišti (štrůdlování, drakiáda, tvoření apod). Co se týká 
náčiní, tak k výsadbě stačí rýč a rukavice.     
 
Předsedající - informoval, že se nepodařilo najít vhodné termíny na podzimní akce Kulturní 
komise. Jednak z důvodu pronájmu kabin, o který je velký zájem, a za druhé z důvodu kolize 
s obcí Polní Voděrady, kdy není úplně žádoucí, aby se kulturní akce kryly. Nicméně si myslí, 
že se nemůže brát ohled na Polní Voděrady, když není jiná možnost a obecní akce pak 
zrušit nebo dělat v nevhodném termínu. Akce se mohou udělat souběžně, jsou především 



   

pro naše občany, a ne pro sousední obce. Příští rok je potřeba kulturní komisí stanovit 
termíny dostatečně dopředu.  
Michala Benešová uvedla, že lampionový průvod je časově náročný, hledá se vhodný 
termín, dne 11.10.2025 bude drakiáda spojená se štrůdlováním, které bude hodnotit 
nezávislá porota, v 15:30 hod. bude vyhodnocení. 
  
Předsedající - upozornil na nakoupené kupony do divadla, které mají platnost do konce roku.  
Michala Benešová – divadlo se bude řešit v říjnu, po zájezdu do sklípku.  
 
j) Dar senioři 
 
V rozpočtu obce máme schválené tento rok dary pro seniory. Prosím kulturní komisi, aby 
zajistila ve spolupráci s účetní obce jejich předání našim seniorům. 
 
k) Obnova polní cesty Lošánky – Kbel 
 
Předsedající informoval – že po úspěšném dokončení úpravy polní cesty z Lošánek na 
Chlum bylo zahájeno jednání se společností ZEVOS a obcí Kbel. ZEVOS ve spolupráci 
s obecními zaměstnanci začne na podzim pracovat na obnově předmětné cesty Lošánky – 
Kbel. Starostka obce Kbel vyjádřila podporu a na akci se bude obec Kbel finančně podílet 
v poměru dle katastrálního území.  
 
l) Poděkování za pomoc při zajištění pietního aktu Gen. Mašína 
 
Předsedající poděkoval kulturní komisi a místostarostce obce za organizaci pietního aktu a 
příkladné reprezentování obce.  
 
m) Rozšíření systému odpadového hospodářství + radar rychlosti 
 
Michal Jelínek – na návrh starosty obce a na podnět pana XXXXXXXXXXXXXXXXXX, po 
tom, co obci nebyla schválena dotace z fondu Prevence Středočeského kraje na nákup a 
montáž radaru, učinil poptávku a předložil zastupitelům k posouzení 3 nabídky na nákup 
radaru. Všechny nabídky byly na solární panel. Po projednání byla zastupiteli doporučena 
cenově nejvýhodnější nabídka společnosti EMPESORT s.r.o. ve výši 83 430,00 Kč bez DPH.  
Bude podána žádost o stanovisko k umístění radaru na odbor dopravy Kolín. 
 
Michal Jelínek seznámil zastupitele s návrhy na stání na velkoobjemové kontejnery u 
bytového domu čp. 55. Zastupitelé preferují stání do U na 6 kontejnerů, které by bylo 
bezúdržbové.   

 
11. DISKUZE 
 

Michala Benešová – nehřeje bojler v kuchyňce v kabinách. Předsedající uvedl, že bojler je 
minulý rok nový, takže je v záruce. Bude řešit. 
 

12. Usnesení 
 
Přijatá usnesení jsou součástí zápisu a souhrn přijatých usnesení je vyhotoven samostatně 
(příloha č. 2). 
 

13. Závěr 
 
Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva ve 21.40 hod. 
 
 
 
 



   

 
Přílohy zápisu: 
  
1) Prezenční listina 
2) Souhrn usnesení 

 
 
 
 
Ověřovatelé: Michal Jelínek              dne ……………….. podpis ……………………… 
 

Vladislav Pospíšil  dne ……………….. podpis ………………………
 

 
 
 
 

Starosta obce   dne ………………..       ………………………….. 
 
                 Mgr. Jan Šrámek 

           starosta obce 


